TEFAL
Compact Toaster 5322

Compact

Facile a placer sur le plan de travail
et pratique a ranger.

Centrage automatique
du pain

Pour une parfaite

uniformité de grillage.

Bouton de réglage

6 positions

Avec position grillage du pain congelé
et stop-eject pour interrompre

le grillage a tout moment.

Trappe a miettes

Facile a nettoyer.

Caractéristiques de 'appareil

1 - Bouton de commande

2 - Bouton de réglage (6 positions +
position STOP-EJECT)

3 - Trappe a miettes

MODE D’EMPLOI

Avant d’utiliser pour la premiére fois votre grille-pain,
lire attentivement le mode d’emploi et les consignes de sécurité.

4 - Accessoire “réchauffe petits-pains/
croissants” (selon modele)

85 - 2 flasques thermo-isolantes

6 - Capot métallique

CONSIGNES DE SECURITE

Reégles élémentaires a respecter : lire attentivement le mode d’emploi
et suivre attentivement les instructions d’utilisation.

1 e Brancher le grille-pain.

2 e Régler le bouton de réglage sur la posi-
tion désirée, suivant la nature et la frai-
cheur du pain :

1-2 trés légerement grillé ou réchauffage,
3 légerement grillé,

4-5 bien grillé,

6/ trés grillé ou grillage du pain congelé.
Apres quelques essais vous serez vite fami-
liarisé avec ces réglages. Il est conseillé de
réduire la position du bouton de réglage
lorsque vous n’utilisez pas toute la capacité
de I’appareil (1 seule tranche par exemple).

3 e Mise en place des tranches de pain :

Le bouton de commande étant en position
haute, mettre les tranches de pain dans
chaque fente.

4 o Grillage du pain :
Abaisser le bouton de commande. En
appuyant, la commande se verrouille en
position basse. Les grilles de maintien
s’ajustent automatiquement selon 1’épais-
seur des tranches et les centrent entre les
éléments chauffants qui sont alors activés.

Nota : Sur ce modele électronique, la com-

mande de fonctionnement ne s’ enclenche en

position basse que lorsque I appareil est
branché.

Il est possible que ce fonctionnement soit
perturbé a la longue par des miettes, des
poussiéres a I'intérieur de I’appareil. Il suf-
fit alors de manceuvrer plusieurs fois le
bouton de commande pour I’enclencher.

5 e Arrét du grillage :
En fin de cuisson, la commande de fonc-
tionnement se déverrouille automatique-
ment, le grille-pain cesse de fonctionner et
les tranches de pain remontent.
Si vous grillez des petits pains aux raisins,
enlever les raisins qui risquent de se déta-
cher car ceux-ci peuvent endommager 1’ap-
pareil en provoquant un cours circuit.

Vous pouvez interrompre le grillage a tout

moment en positionnant le bouton de régla-

ge sur la position “STOP- EJECT ”.

6 * Réchauffer des petits-pains, croissants... :

(accessoire disponible selon modéle)
Votre grille-pain est équipé d’un accessoire

“réchauffe petits-pains/croissants” dépliable

breveté pour faciliter son rangement.

Pour I'utiliser suivre ces instructions :
- Retourner les poignées.

- Ouvrir les fils en les écartant jusqu’a leur
position ouverture.

- Positionner les pieds du “réchauffe petits-
pains/croissants” dans les 2 fentes du
grille-pain.

- Régler le bouton de réglage sur la position
désirée de 1 a 3 maxi.

- Disposer les petits pains ou les croissants
sur les fils supports de 1’accessoire.

- Abaisser le bouton de commande de fonc-
tionnement.

- En fin de réchauffage, le bouton de com-
mande remonte, les petits pains sont
chauds.

- Vous pouvez retourner les petits pains
quand le cycle est fini, la chaleur se diffu-
sera encore 1 a 2 minutes et le réchauffa-
ge sera bien homogene.

- En fin d’utilisation, laisser refroidir 1’ap-
pareil et débranchez-le.

Vous pouvez ranger le “réchauffe petits-

pains/croissants” une fois refroidi en le

repliant :

- Replier les fils métalliques vers I’inté-
rieur.

- Retourner les poignées.

Précautions :

o Vous ne devez pas utiliser I’appareil
pour griller simultanément des
tranches de pain et réchauffer des
petits-pains, croissants...

o Ne jamais placer les petits-pains ou crois-
sants directement sur les fentes du grille-
pain.

o Ne pas utiliser I’accessoire pour cuire
ou décongeler des plats surgelés.

7 ¢ Entretien et nettoyage :
Avant tout entretien, débrancher et laisser
refroidir I"appareil.
Ouvrir la trappe d’évacuation des miettes et
vider les miettes.
Ne jamais intervenir a I'intérieur de I’appa-
reil avec un objet métallique sous peine de
détériorations graves.
Essuyer I’extérieur de I’appareil et le cor-
don avec un linge humide. Sécher.
Ne pas utiliser de produits d’entretien trop
agressifs ou abrasifs, de produits a nettoyer
les fours ou de I’eau de javel.
Ne pas enrouler le cordon autour du corps
de I’appareil.

8 o Garantie limitée 4 un an :
Vous référer a la carte de garantie.

® La sécurité de cet appareil est conforme aux
régles techniques et aux normes en vigueur.

© Cet appareil est conforme aux régles et
conditions de sécurité en vigueur ainsi qu’aux
directives :

- directive compatibilité électromagnétique
89/336/CEE modifice par les directives
91/31/CEE et 93/68/CEE ;

- directive basse-tension 73/23/CEE modifiée
par la directive 93/68/CEE.

® Vérifier que la tension du réseau correspond
bien a celle indiquée sur I’appareil. Toujours
brancher I’appareil sur une prise reliée a la
terre.

® Utiliser un plan de travail stable a 1’abri des
projections d’eau.

® Ne pas porter ou déplacer I’appareil pendant
"utilisation.

® Ne pas toucher les surfaces brilantes,
notamment le capot métallique, touchez
seulement les flasques et les boutons (ainsi
que les poignées de I’accessoire réchauffe-
viennoiseries).

® Afin d’éviter les chocs électriques, ne pas
plonger dans I’eau le fil électrique, la prise de
courant ou tout 1’appareil.

© Ne jamais laisser I’appareil fonctionner
sans surveillance.

© Ne pas laisser a la portée des enfants.

© Débrancher 1’appareil quand il ne sert pas ou
pour le nettoyer.

® Ne pas utiliser ’appareil si :

- celui-ci ou son cordon est défectueux,

- I’appareil est tombé et présente des
détériorations visibles ou des anomalies de
fonctionnement.

Dans ce cas, I’appareil doit-étre envoyé au

centre de service aprés-vente agréé le plus

proche, afin d’éviter tout danger.

® Ajouter au grille-pain des accessoires qui ne
sont pas recommandés par le fabricant peut-
étre dangereux.

© N'utiliser I’appareil que dans la maison.

® Ne pas laisser le cordon pendre dans le vide.
Ne pas I’enrouler autour de I’appareil si
celui-ci est encore chaud.

® Si vous utilisez une rallonge électrique,
attention :

a) la puissance électrique de votre rallonge
doit étre au moins aussi grande que celle
de votre grille-pain ;

b) elle doit étre munie d’un fil de terre ;

c) cette rallonge doit étre placée hors de la
portée des enfants.

® Ne pas installer votre grille-pain prés d’une
source de chaleur, ni sur un four chaud.

® Le bouton de commande de grillage doit étre
dans la position haute quand vous branchez
ou débranchez votre appareil.

® 1 ne faut pas introduire dans I’appareil de
trop grosses tranches de pain, (risque
d’incendie), ni d’objets métalliques (risques
de court-circuit). Ne jamais placer de papier,
carton ou plastique dans I’appareil.

® Le pain peut briler, aussi le grille-pain ne
doit-il pas étre utilisé & proximité ou sous des
rideaux ou autres matériaux combustibles. Il
doit étre surveillé.

© Si une tranche de pain reste coincée dans
I"appareil, débrancher et laisser refroidir.
Sortir alors la tranche de pain sans toucher les
parties métalliques. Ne jamais utiliser une
fourchette ou autre objet métallique.

® Cet appareil a été congu pour un usage
domestique uniquement, toute utilisation
professionnelle, non appropriée ou non
conforme au mode d’emploi n’engage ni la
responsabilité, ni la garantie du constructeur.

® Ne pas couvrir ’appareil pendant son fonc-
tionnement. Ne pas ’utiliser comme source
de chaleur.

® Bien refermer la trappe d’évacuation des
miettes aprés chaque entretien.

Gardez précieusement ces instructions.
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TEFAL
Compact Toaster 5322

Compact

Takes up no room on the working surface,
easy and practical.

Automatic centring

for bread
For perfect, evenly toasted bread.

6-position
adjustment button

With position for toasting frozen bread,
and STOP/EJECT button
to interrupt toasting at any time.

Tray for crumbs

Easy to clean.

Characteristics

1 - Sliding control knob

2 - Adjustment button (6 positions
+ STOP/EJECT)

3 - Tray for crumbs

INSTRUCTIONS FOR USE

Before using your toaster for the first time,
please read the instructions for use and safety instructions carefully

4 - Accessory for warming buns
& croissants (depending on model)

5 - Two heat insulation sections

6 - Metal cover

E

'y rules to be

~SAFETY INSTRUCTIONS

d : please read the instructions for use

and pay particular attention to the safety instructions

1 ¢ Plug in the toaster

2 o Turn adjustment button to required posi-
tion, depending on type and fresh of
the bread :

1-2 Very lightly toasted or to warm,
3 lightly toasted,
4-5 well toasted,
6 f;} very well toasted or for frozen bread.

After several trial runs, you will quickly get
used to these adjustments. It is advisable to
turn down the adjustment button position if
you are not using the toaster to its full
extent (for example, just one slice).

3 o Placing the slices of bread :

With the control knob in the UP position,
place the slices of bread in each slot.

1 * Toasting the bread :

Slide down the control knob. Push down -
the control knob locks into the DOWN
position. The positioning basket grilles
adjust automatically depending on thick-
ness, and centre the slices between the hea-
ting elements, which then heat up.

NB : This electronic model only switches
ON in the DOWN position when the toaster
is connected.

Sound working could possibly be affected
in the long run by crumbs or dust inside the
toaster. Just slide the control knob up or
down several times to dislodge crumbs, and
then lock in DOWN position.

5 e To stop toasting :
‘When the bread is toasted, the knob
unlocks and springs up automatically, the
toaster stops toasting and the slices of bread
pop up.
If you toast currant buns, take out the cur-
rants which might drop off, for these could
damage the toaster and lead to a short-cir-
cuit.
You can interrupt toasting at any time by
placing the adjustment button on the
STOP/EJECT position.

6 ® Warming buns and croissants, etc. :
(accessory available, depending on model)

Your toaster is fitted with a 'bun and crois-

sant warming' patented accessory, which
folds to make storage easier.

Before use, please follow these

instructions :

- Snap handles in place

- Open out the wire basket fully

- Place the 'bun and croissant warming'
accessory in the two slots in the toaster

- Turn the adjustment button to the required
position, 1 to 3 maximum

- Place the buns or the croissants on the
warming grid

- Lower control knob to DOWN position

- When heated, the control knob springs
UP, and the buns are hot

- You can turn the buns over when the
cycle is finished, and the heat will still
circulate for 1 to 2 minutes. The buns will
be warmed all through.

- After use, leave toaster to cool and then
unplug.

You can store the 'bun/croissant warming'

accessory when cool by:

- Folding the metal wire grid inwards

- Folding in the handles

Precautions :

 You should not use the toaster to toast
slices of bread and warm buns/crois-
sants at the same time

o Never place buns or croissants directly
in the slots of the toaster

o Do NOT use the accessory to cook or
unfreeze frozen food
7 e Upkeep and cleaning :
Before any upkeep, unplug and leave the
toaster to cool down.
Open the crumb tray and empty.

Never use a metal object inside the toaster,
this could cause serious damage.

Wipe the outside of the toaster and the lead
with a damp cloth. Dry.

Never use harsh or abrasive cleaning pro-
ducts, oven cleaners or bleach.

Do not wrap the lead around the toaster.

8 @ Guarantee limited to one year :
Please see Guarantee card.

© The safety of this appliance complies with the
technical ruling and standards in force.

© This appliance complies with the safety rules
and conditions in force, as well as the
following directives:

- electromagnetic compatibility directive,
89/336/EC, modified by directives
91/31/EC and 93/68/EC,

- low-voltage directive 73/23/EC, modified
by the 93/68/EC directive.

© Check that the mains voltage actually
corresponds to the voltage indicated on the
appliance. Always connect the appliance to a
three-pin earth plug.

® Use on a secure working surface, and keep
away from water.

® Do not carry or move the appliance when in
use.

® Do not touch the very hot surfaces, notably
the metal cover — only touch the insulation
and knobs (and the handles of the pastry
warming accessory).

® Do not plunge the electric wires, plug or the
appliance itself in water so as to avoid
electric shocks.

® Never leave the appliance unattended when
in use.

® Keep out of reach of children.

© Unplug appliance when not in use or for
cleaning.

@ Do not use appliance if:

- the appliance or flex is faulty

- the appliance has been dropped and is
visibly damaged or is not working
correctly.

In this case, the appliance must be sent to the

nearest approved After-Sales centre so as to

avoid any trouble.

® It could be dangerous to add accessories to
the toaster which have not been
recc ded by the f

© Only use the appliance indoors.

® Do not leave the flex hanging loose. Do not
coil the flex around the appliance if this is
still hot.

® If you use an electric extension, be careful
that :
a) your extension has the same electric
capacity as the toaster
b) the toaster is earthed
c) this extension is placed out of reach of
children.

@ Do not place your toaster on a source of heat
or on a hot oven.

© The toasting control knob must be in the UP
position when connecting or disconnecting
the appliance.

@ Slices of thick bread (fire risk) and metal
objects (risk of short-circuit) must be
avoided. Never put paper, cardboard or
plastic in the appliance.

® As bread can catch fire, never use the toaster
near or under curtains or other inflammable
material. Never leave unattended.

o If a slice of bread remains stuck in the
appliance, disconnect and wait until cool.
Then remove the bread without touching the
metal parts. Never use a fork or any other
metal object.

© This appliance has been designed for
domestic use only — any professional,
inappropriate usage or use not conforming
with the instructions does not commit the
liability or guarantee of the manufacturer.

© Do not cover the appliance when it is
working. Do not use as a source of heat.

® After cleaning be sure to close the crumb tray.

Please keep these instructions in a safe place.
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OcHoBHble 3aneMeHTbl npubopa

= Polyar sarpysku xne6a

2 - Pyyka Tepmoperynstopa (6 noavuuii
+ noanums CTOMN - BbIEPOC)

3 - JloToK 15 KpoLLek

WHCTPYKUKA MO SKCIIYATALUN

MepeA Mcnonb3oBakWeM TOCTepa B MepBbiii Pa3 BHUMATENbHO O3HAKOMBTECH C MHCTPYKUMeNH
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Toctep Compact Kog Mogenn 5322

KoMnakTHbIii TOCTEp

Jlerko pasmeLaeTcs Ha paboyest MoBepXHOCTH

~—0

W MPaKTUYHBIA B MCTI0Ib30BaHUMN.

ABTOMaTH4YecKoe

LEeHTpMpOBaH1e TOCTOB

[MpexpacHo obecrieunsaeT

PaBHOMEDHOE TOKapHBaHHE X/IE0a.

Pyuka TepmMoperynsTopa

Ha 6 no3vuui

WmeeT TaKxe nosvuymo pexxuma nogxapmBanHns

3aMOPOXEHHOro xneba 1 noavumo cTon - Bbl6p00

LIS MDEKPALLEHST MPOLIECCa MOAMAPMBAHNS

B /1000 MOMEHT BDEMEHN.

JloToK AnA KpoLuek
Jlerko ouniyaetca ot KOOLLIEK.

4 - Akceccyap "MOJOrpeB NIOMTUKOB xie6a /
poranukos" (B 3aBMCMMOCTA OT MOLENM)

5 - 2 TepMOM3ONALMOHHbIE GOKOBbIE MOBEPXHOCTU

6 - MeTannmyeckuin KoXyx

I'IPABI/IJ'IA TEXHUKWU BE3OMACHOCTHU

Tpe6oBaHus : BHUMaTeNbHO

nphouTe WHCTPYKLMIO I'IO 3Kcl1ﬂyaTaL|MVI W TWATeNbHO BbINONHSIATE MpaBuna MCrioNb3oBaHus mpubopa.

1« Bkniouute TOCTEp.

2 o YcTaHoBUTE PY4Ky TepMOPErynsTopa B HyXHoe
noNOXeHue B 3aBUCHMOCTU OT BMAA U CTeneHH
CBEXeCTH Xneba :

1-2 04eHb NIerKoe MOAKapUBaHe Wi Moforpes,
3 nerkoe nomxapusatie,
4-5 xopowee nomKapusaxve,
61%) CANbHOR NOMKADMBAHIE WM MOMKAPMBaHVE
3aMOPOXEHHOr0 X7efa.

Tocne HeckonbKyX MpoG Bbl GbICTPO OCBOMTECH C
HacTPOIKoM TepmoperynsTopa. Ecnu npubop
3arPyXeH He MONHOCTLIO, TO PEKOMeHpyeTes
YMeHbLLIATL HOMEP NO3LMM TepMoperynaTopa
(Hanpmep, Korja NoMKapuBaeTes ToMbko 1 TocT).

3 o PaaMeluenvie TocToB B mpubope :
TonoXuTe TOCTb B KAXAYIO MPOPE3s, MK STOM
pbluar 3arpy3ku Xneda AOMKEH HAXOMUTBCA B
BEPXHEM TIONIOXEHUN.

4 o Tomkapueare xneba :
OnycTuTe BHM3 pbluar 3arpyaku xneba.
YIepXKvBalolLMe PeLlieTKI aBTOMATHYECKM
YCTAHOBATCA B COOTBETCTBUM C TOMLLMHO/ TOCTOB,
Pa3MeCTVB TOCTbI MO LIEHTPY Mex[y
HarpesaTeNbHbIMi 3neMeHTaMH, KoTopble nocne
3TOr0 HA4MHAKOT HArpeBaThbCs.

Towmesanme : [ns fanHO 3NeKTDOHHOMA Mogenm
Pbldar 3arpy3kn xneba UKCHDYETCs B HIKHEM
MOTOXEHHH TOSTBKO DM BKIIOYEHHOM MpHOOpe.
TepemellieHe pbluara MOXET GbiTb 3aTpyHEHo W3-
33 CKOMNEHWS KDOLLEK WM Mbinv BHYTPM Mpu6opa.
B aTom cnyvae s dukcauMm peluara AOCTATOMHO
€10 ONYCTUTL ¥ MOJHATL HECKONIBKO FEB

5 e0cTaHoB Npouecca NOMKapUBaHA :
To OKOHuaHM NOIPKAPUBAHWS Pbluar 3arpy3ku
xne6a aBTOMATVHECKM BO3BPALLAETCA B BEPXHEE
TIONOMKEHKe, TOCTeP MpexpaLLiaeT padoty, a TocTl
TIOAHNMAIOTCS.
Ecrv Bbl MO/KapUBaETE ManeHbKve NOMTUKN
XneGa C V3OMOM, TO U3IOM HeoOXofuMO YGpars,
TIOCKOMIbKY OH MOXET OTASMUTLCA W MOBPEATS
rpUeop, BbI3BAB KOPOTKOE 3aMbIKaHYE.
Bol MoXeTe B ni000/i MOMEHT MpepsaTb MpoLece
TIOKApUBAHHS, YCTAHOBYB PYKy
TepmoperynsTopa B noauuo "CTOM - BbIBPOC
("STOP-EJECT').

6 o Togorpes NOMTUKOB Xnie6a, poranvKkoB W ApyruX
xne6obynouHbIx u3genvit :
(Hanuave axceccyapa B 3aBUCAMOCTU OT Moflent
ToCTepa)
[t yno6eTBa B UCMIONb30BAHWA TOCTEP OCHALLEH
3aNaTeHTOBAHHbIM CKNA/IbIBAIOLIUMCS aKCECCYapOM
"NoAOrpes NOMTUKOB X1ieGa / poranvkos'.

[Ins ucnons30BaHNs akceccyapa BLINOMHATTE

CNIeAyIoLLME MHCTPYKLMA

- TepesepHyTs pyukn.

- Pa3fiuHyTh MPOBONOKY 0 MONOXKEHNS OTKPBITHS.

- YeTaHoBITL HOXKM aKceccyapa "moporpes
NOMTUKOB Xne6a / pora/koB’ B 2 Mpopesn
TOCTEpa.

- YCTaHOBNTb PyuKy TepMOPErynATopa B OfHY U3
nosnumi ot 1m0 3

- TomecTuts noMTUKM XneGa win poranvki Ha
TIPOBONOYHbIE PELLETKA aKceccyapa.

- OnycTuTb pbivar 3arpysku xneoa.

- Tlo OKOHYaHW TIOKOrPEBA Pbldar 3arpy3kt xnefa
MIOAHUMAETCS.

- Mocrle MioforpeBa Bbl MOXETE NEPEBEPHYTL
noMTvkM xne6a; Tenno GyfeT BbidensTecs ele 1-
2 MAHyTS, M B pedynsTate NOMTUKN GyayT
J0BONbHO PaBHOMEPHO MOLOPETb.

- Mocrie Ucrionb30BaHKA BbIkOYMTE MpUGOP
JfiaiTe emy OCTbITb.

Mocrie Toro Kax akceccyap 'MOAOIPEB NIOMTUKOB

Xneda / poranvKos' OCTbIN, Bbl MOXETE YGpaTb €ro,

CNOXVB ClIEAyHOLLIM 06pa3oM

- CroxwTb MeTanmyeckue Mposoja BHYTPb,

- MepesepHyTs pyuKit.

Mepbl NpeaocTOPOXHOCTH &

o He wucnonb3yiite npuop ans
0/1HOBPEMEHHOrO MOKApHBaHUA TOCTOB M
noflorpesa NOMTHKOB, POrafvkos M [pyryx
Xne6oGynouHbIX M3senui.

o Huxorpa He nometyaiite noMTHKM Xxneba wnu
POranMkM HenocpeficTBEHHO Ha npopesu
TocTepa.

o He wucnonb3yiite aToT akceccyap Ans
TO/KaPUBAHHA NN PasMOPaXUBaHUS
3aMOPOXEHHBIX MPOAYKTOB.

7 YX0p 3 TOCTEPOM  €r0 OYKCTKa :
Mepen nio6oit OnepaLieit no yxofly 3a TOCTEPOM
OTKIIONUTE MDHOOP U AVTE €My OCTBITh.
OTKpoiiTe IOTOK 1A KDOLLIEK 1 YOEpMTe KPOLLIKW.
Bo usbexanme CepeesHbiX NOBPEX/EHA HAKOrAA
He BBOLUTE BHYTPb Mpu6opa MeTa/M4eckie
MPEAMETI.
TpoTvpaiiTe HapyXHylo MOBEPXHOCTL NpuGopa 1
LHYp BNAKHO TKaHbI0. 3aTeM MpoCyLUTE WX.
He ucnons3yiite CAULLKOM arpeccusHble Wi
alpasviBHble MOKOLLIME CDEACTBA, CPECTBA AN
OUUCTKN Meuelt WA XKaBenesylo BOAY.

He ofopauvBaiTe LHYp BOKpYr Kopnyca npuopa.

8 o FapaTHiiHblit CpOK NpuBopa COCTaBASET OAMH

rog :
CMOTPUTE rapaHTHiiHbIA TaNoH,

© [laHHblii MpUGOp MO HAfIeXXHOCTU COOTBETCTBYET
}ZleVICTEleLLMM TEeXHU4ECKAM npasuiam n
HopMaM.

© [laHHblii MpUGOp COOTBETCTBYET [ENCTBYHOLIMM

MpaBinaM W YCrIOBUAM TeXHWKM 6e30macHocTv, a

TaKke CnefiyloLmM IvpeKTVBam:

- fvpextvea EC 89/336 cooTBETCTBUS HOpMam
MIEKTPOMArHMTHOA 6e30nacHoCTH,
MOAVcMLUMpOBaHHas AvpexTueamn EC 91/31 un

- fvpextvea EC 73/23 cooTBETCTBUS HOpMam
6e30MacHOCTM MPUBOPOB HIM3KOTO HarMPsKEHHS],
MoanchMLMpoBaHHas AvpekTvsoit EC 93/68.

© YBepuTech, UTO HarpsKEHne ANeKTPUYECKOV
CEeT! COOTBETCTBYET HAMPSXKEHWID, YKa3aHHOMY
Ha npubope. Bkniouaiite npubop TOMbKO B
3a3eMNEHHYI0 PO3ETKY.

© CTaBbTe Mpvoop Ha ycToiumBylo pacodyto
MOBEPXHOCTb ¥ He [OMyCKaiTe MonajaHue Bofbl.

® He nepectaensite mpuéop BO Bpems ero padoTl.

®He npukacaiiTech K HarpeTbIM MOBEPXHOCTAM,
0COBEHHO K METan/MHeckomMy KOXYXY; Geputech
TONBKO 33 G0KOBbIE MOBEPXHOCTU U PydKA (a
TaKXKe Pyku aKCECCyapoB AnIA MOKOrpesa
KOHOWTEPCKVX M3[enuiA).

©Bo u3bexare ynapa SneKTPUYECKUM TOKOM He
TOrpyXaiiTe LUHYp, BANKY npubopa Néo cam
npueop B BOfY.

© Hukorpa He ocrasnsiite paGoTatowmit npubop
6e3 npucmotpa.

o pubop AomxeH GbiTb HedocTyneH AN AeTeil.

o ocne WCMoMb30BaHs MpuBopa WM nepes ero
OYMCTKO MPUGOP CrIEAYET OTKMIOUHTD.

® He vcrionsayitte mpubop, ecrm:
- MpUOOP 160 LUHYP MOBPEMAEHSI,
- nocne napexus npw6opa WMEKTCS BUOUMbIE
TIOBPEX/IEHNS MO0 cOov B padoTe.
B atoM cnyyae BO u3BexaHMe OMacHoCT mpuéop
crieflyeT OTMPaBuTb B GMVXKAMLLMA LEHTP
ToCNEnpOAAXHOro 06CNYKMBaHHS.

© [lo6asneHne K TOCTEPy aKCECCyapoB, KOTObie He
[PeKOMeHZ0BaHbI MPOM3BOAVTENEM, MOXET
NpeacTaBnATb ONaACHOCTb.

© [pn6op HeoGXomMMO VCroNb30BaTL TONBKO B
[OMALLHKX yCNIOBUAX.

®He octasnsitre WwHyp caucaroluym. He
06MaTbIBaiiTe LLUHYP BOKDYr HEOXNaX[EHHOro
npubopa.

° an WCMONb30BAHMM  BNEKTPUYECKOMD YANNHUTENS
HeOﬁXOJ]VIMO BbINOMHATL CIEAYHOLLME Mepbl
MPEOCTOPOXHOCTH:

) AMEKTPUYECKas MOLLHOCTb YAMMHUTENs
AOMKHA ObiTb HE MeHbllE MOLLHOCTA Mpuoopa;
b) yanMHUTENs FOMKEH MMETb 3a3eMNSHOLLMiA
nposog;
C) YAMMHUTENb [OMKEH ObiTb HENOCTYNEH ANs
ed.

® He crassTe TOCTep BOM3N WCTOUHMKA Ternia v
Ha rOpsYylo Mevb.

© pnt BKTIOYEHAM WM BBIKTKOYEHMA Mpubopa
pblyar 3arpy3ku xne6a AOMKEH HAXOBUTBCH B
BEPXHEM MOMOXKEHUH.

® He criesyeT 3arpyxatb TOCTEP CIMLLKOM
TONCTbIMM NOMTUKAMI Xneba (puck
BO3HUKHOBEHMS NOXapa), a Takke BBOUTL
BHYTPb MeTananecKwe npeaMeTbl (OMacHoCTL
KOpOTKOro 3amblKaHusi). Hukorga He nomeluaiire
BHYTPb npubopa Gymary, KapToH WnM MAacTUK.

©Bo u3bexaHre noxapa HeOOXOMMO CrevTb 3a
TeM, 4ToObl TOCTEP He MCroNb3oBaNCs BOMM3M
LUTOP WM JPYriX BOCTNGMEHSIOLLMXCS
MPEAMETOB, a TaKkKe He Gbln UM/ MPVKDLIT.

® ECv TOCT OCTancA B TocTepe, OTKMOuUTe
npuéop 1 faiie emy ocThime. Mocne aToro
[lOCTaHLTE TOCT, CTapasice He KacaTses
MeTaNMM4ecKIX YacTeil Toctepa. Hukorpa He
UCONb3yTe [N 3TOTO BUTKY UMW Apyroit
METaNNMYECKA NPeaMeET.

© [laHHbii MPUGOP MPeHA3HAUEH WCKMIOUMTENbHO
AR VCTIONb30BaHAA B OMAILHAX ycroBusix. Ecim
MpUGOP MPUMEHSIETCS B MPOCHECCHOHATHBIX
LENAX WM €r0 UCTIoNb30BaHe He COOTBETCTBYET
VHCTPYKUMY 11O 3KCTINyaTaLuu, TO Mpou3souTens
He HECeT OTBETCTBEHHOCTU W HE JAET HMKAKWX
rapaHTi,

© He Hakpoiaiite npudop BO Bpems ero padoTl.
He vcnionsayitTe npuop B KauecTse VCTOHMKA
Tenna.

o llocne Kagoit OWICTKM XOPOLLO 3aKpblBaiiTe
NIOTOK AN KPOLLIEK.

HeyKOCHMTem:HO cnenyﬁTe AaHHbIM WUHCTPYKLUUAM.



